

# Δίπλα στη γυναίκα και το παιδί με κοινωνική ευαισθησία

Η μαιευτική και γυναικολογική κλινική Γαία ξεκινά μια νέα πορεία σε συνεργασία με τον Όμιλο του Ιατρικού Αθηνών



ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

**Η ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΗ** μαιευτική και γυναικολογική κλινική Γαία γεννήθηκε στις 16/11/2009. Από την αρχή της λειτουργίας της, διέθετε άριστα καταρτισμένο επιστημονικό και νοσηλευτικό προσωπικό, παρείχε υπηρεσίες υγείας υψηλών προδιαγραφών και συνδύαζε την εξελιγμένη επιστήμη και την πλέον σύγχρονη ιατρική τεχνολογία.

Παρά τις δυσκολίες και τις συγκρούσεις που επέβαλε ο ελεύθερος ανταγωνισμός, η Γαία αισθάνεται ιδιαίτερα υπερήφανη και δικαιωμένη, γιατί σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα κατόρθωσε να γίνει σημείο αναφοράς στην αγορά και να πυροδοτήσει αλυσιδωτές μειώσεις τιμών στις χρεώσεις των ιδιωτικών γυναικολογικών και μαιευτικών κλινικών των Αθηνών. Παράλληλα, εκατοντάδες γυναίκες εμπιστεύτηκαν την κλινική αυτή για τον ερχομό του παιδιού τους.

Σε συνέχεια της επιτυχημένης αυτής πορείας, το μαιευτήριο αλλάζει σελίδα, λύοντας τη συνεργασία του με το νοσοκομείο Ερρίκος Ντυνάν. Η επόμενη ημέρα βρίσκει τη Γαία στον Όμιλο του Ιατρικού Αθηνών.

Από την 01/03/2013, η Γαία λειτουργεί πλέον στις ολοκαίνουργιες εγκαταστάσεις στο Ιατρικό του Αμαρουσίου, με τους πρώτους επιτυχημένους τοκετούς να είναι γεγονός.

Η νέα αυτή επένδυση ξεπέρασε τα 3 εκατ. ευρώ, ενώ η δυναμικότητα του καινούργιου μαιευτηρίου ανέρχεται στις 100 κλίνες. Οσον αφορά το προσωπικό, αυτό πλησιάζει τα 300 άτο-



## Μαρούσι

Από την 01/03/2013, η Γαία λειτουργεί πλέον στις ολοκαίνουργιες εγκαταστάσεις στο Ιατρικό του Αμαρουσίου, με τους πρώτους επιτυχημένους τοκετούς να είναι γεγονός

## κλίνες

Η νέα επένδυση ξεπέρασε τα 3 εκατ. ευρώ, ενώ η δυναμικότητα του καινούργιου μαιευτηρίου ανέρχεται στις 100 κλίνες



μα, ενώ το δυναμικό των ιατρών συνεργατών ανέρχεται περίπου στους 250.

Το μεγάλο πλεονέκτημα της Γαία είναι η τιμολογιακή της πολιτική, η οποία θα εξακολουθήσει να είναι πολύ ανταγωνιστική.

Οι χρεώσεις για τις πολύτεκνες οικογένειες και τους απόρους θα είναι μηδενικές, αναδεικνύοντας, για μια ακόμα φορά, τον κοινωνικό της χαρακτήρα.

Επιπρόσθετα, το μαιευτήριο θα συστεγά-

ζεται με ένα καταξιωμένο γενικό νοσοκομείο, στα πρότυπα του εξωτερικού, προσδίδοντάς του προβάδισμα, σε αντίθεση με άλλα ιδιωτικά μαιευτήρια.

Η διοίκηση, μαζί με το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, γράφουν τις πρώτες σελίδες της νέας πορείας του μαιευτηρίου, έχοντας πάντα ως βασική προτεραιότητα τη γυναίκα και το παιδί, δίνοντάς τους την απαιτούμενη προσοχή και ιατρική φροντίδα που έχουν ανάγκη.



## ΜΗΔΕΝ

Οι χρεώσεις για τις πολύτεκνες οικογένειες και τους απόρους θα είναι μηδενικές